

**ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ**

## 36 квадратных метров

**Уважаемые петербуржцы!** Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:  
325-39-83, 983-04-07**

**(с 11.00 до 18.00  
с понедельника  
по пятницу)**

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты [www.vppress.ru](http://www.vppress.ru)



# Питерских дворников не пускают на Канары

**НА СВОИ ПРЕМИИ  
ОНИ МОГУТ  
ОТДОХНУТЬ РАЗВЕ ЧТО  
ПОД КУЗЬМОЛОВОМ**

Отдохнуть на одном из самых престижных курортов мира предстоит двадцати одному представителю самой непафосной профессии — дворникам из Москвы. Так отмечена их победа в общегородском профессиональном конкурсе. На путевки для дворников столичная мэрия выделила 4 миллиона рублей. Причем руководители организаций-победителей получили награды посромнее — отдых в Карловых Варах. Ну а как поощряют служебное рвение питерских дворников?



Фото Натальи ЧАЙКИ

Искупаться в водах Атлантики работникам нашего ЖКХ не светит.

В ЖИЛИЩНОМ КОМИТЕТЕ городской администрации корреспонденту «Вечернего Петербурга» рассказали, что нашим дворникам на такие щедрые подарки рассчитывать не стоит.

— Наше ведомство вообще не руководит напрямую работой дворников, — отметили в пресс-службе комитета. — Такое руководство осуществляют жилкомсервисы, местные ГУЖА, районная администрация. Именно они могут по собственной инициативе организовать премирование.

Премии, обычно денежные, выдаются по указанию глав администраций районов. Их сумма редко превышает 10 тысяч рублей. В то же время в Москве каждый год с января по август проводят конкурс, состоящий из трех этапов. Причем выбирают не только лучших работников ЖКХ, но и самый благоустроенный район столицы, лучший микрорайон и

двор, лучший школьный и детсадовский дворик, самые благоустроенные территории объектов здравоохранения и учреждений культуры и так далее. Итоги утверждает правительство Москвы накануне празднования Дня города.

В Петербурге аналогом такой акции можно назвать заседания комитета по благоустройству. На них принято отмечать самые успешные районы. Представителям

администрации вручают призы и памятные доски с указанием призового места, которые потом вешают на дома. Номинируют лучшие кварталы, улицы, садово-парковые хозяйства, объекты здравоохранения и многое другое. Но вот на Канары и в Карловы Вары никого не посылают. Даже руководителей.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА

### МЕЖДУ ТЕМ

**Петербургского дворника подозревают в ложном звонке о заминировании. В четверг из-за сообщения о заложенной бомбе эвакуировали полтысячи человек из сетевого супермаркета на улице Савушкина. В ходе проверки взрывного устройства не обнаружили. Зато установили, кто совершил звонок. Хулиганом оказался 28-летний мужчина, работающий дворником и проживающий в доме на Стародеревенской улице. Ведется следствие.**

### ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

## СПбГУ хочет построить суперклинику

НО ГДЕ ОНА БУДЕТ НАХОДИТЬСЯ И ВО СКОЛЬКО ОБОЙДЕТСЯ, ПОКА НЕИЗВЕСТНО

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУНИВЕРСИТЕТ объявил конкурс на создание собственной клиники. При содействии комитета по инвестициям и стратегическим проектам в СПбГУ совместно со специалистами лучших городских больниц разработают проект новой клиники.

Как сообщают в пресс-службе СПбГУ, несколько компаний уже приступили к разработке концепции университетской клиники. Основой для проекта станут уже существующие модели работы пяти лучших в мире медицинских центров. Причем среди них есть как лечебные, так и обучающие и исследовательские центры. В СПбГУ хотят совместить все направления в одном проекте.

В университетской клинике предоставят услуги по профилак-

тике, диагностике и лечению. В то же время будут идти образовательный и исследовательский процессы.

Под клинику даже отстроят новое современное здание. Но где оно появится, в СПбГУ пока не определились. По информации пресс-службы, решение об этом примут в ноябре.

Сегодня в Университете уже функционирует медицинский центр. В него входят поликлиника на Менделеевской линии, медицинский центр на 8-й линии Васильевского острова, студенческое отделение на улице Кораблестроителей и Петродворцовое отделение. Но принимают там только студентов и преподавателей.

Ирина ПАНКРАТОВА

**БОЛЬШЕ ЗНАЕШЬ —  
ЛУЧШЕ СПИШЬ**

### МЕДЛЕННЫЕ ПЛАТЯТ ДВАЖДЫ

ПОСЛЕ скандала с учителем Поновым, которого чуть не посадили в тюрьму за «левое» программное обеспечение компьютерного класса, во всеуслышанье было объявлено, что все школы переведут свои компьютерные классы на «линукс» (Linux) — бесплатное детище вольных программистов, родившееся из движения протеста против монстров Билла Гейтса.

31 декабря в Петербурге заканчивается лицензия на программное обеспечение, установленное в школах города. Но на «линукс» успели перейти только некоторые. Из-за этого город «попал» на большие деньги: в Смольном принято решение закупить для школ региональную лицензию на Windows на 2011 год.

В этих условиях, как ни странно, пресечь лишние затраты в силах родители. Именно родительский комитет и попечительский совет любой школы вправе вмешаться в ситуацию и «поторопить» переход на «линукс». Ведь выделенные на эти цели деньги лучше потратить, скажем, на ремонт или закупку новой мебели и техники.

### КРУЖКИ ЖДУТ ДО 15-го

В ГОРОДЕ сейчас 325 подростково-молодежных клубов. Все они в ближайшие две недели будут открыты для свободного посещения. Правда, лишь с 16 до 21 часа. Цель — набор в кружки и секции.

Выбор, который дают клубы, весьма широк: 2,5 тысячи кружков и секций, нередко бесплатных. Спортивные секции охватывают не только традиционные футбол, теннис и хоккей, но и карате, айкидо и другие виды боевых искусств. Заниматься можно даже подводным плаванием, мотоспортом и джампингом.

Можно записаться в театральные и танцевальные студии, кружки декоративно-прикладного творчества, студии моды и компьютерного дизайна, вокальные коллективы...

Узнать адрес, телефон и перечень секций ближайшего клуба можно на сайте комитета по молодежной политике.

Марина ГЛЕБОВА

### КСТАТИ

Университет может получить государственную поддержку из федерального бюджета в размере 150 миллионов рублей на создание бизнес-инкубатора и центра трансфера технологий. По словам начальника управления научных исследований СПбГУ Ольги Москалевой, в Университете уже работает отдел интеллектуальной собственности и трансфера технологий. Но 90% деятельности отдела относится к сфере защиты интеллектуальной собственности. Новый проект позволит наладить систему информирования потенциальных инвесторов о новых разработках ученых. Например, математики СПбГУ изобрели устройство для предотвращения сходов снежных лавин. Оно могло бы значительно облегчить работу сотрудников МЧС, но возможно, в ведомстве пока просто не знают о существовании такой разработки, говорят в пресс-службе СПбГУ.